

Российская Федерация
комитет по образованию администрации городского округа «Город Калининград»
муниципальное автономное учреждение дополнительного образования
города Калининграда Дворец творчества детей и молодежи «Янтарь»

ИНФОРМАЦИЯ

МАУДО ДТДиМ «Янтарь» по реализации планов мероприятий в организации образовательно-развивающей деятельности в предновогодний период и каникулярный период «Зима-2020»

В целях организации современной деятельности педагогического коллектива в предновогодний период и каникулярный период «Зима-2020», с 21.12.2019 по 30.12.2019 было проведено девятнадцать театрализованных представлений для детей различных возрастных категорий. Новогодние программы посетили около трехсот учащихся как от творческих объединений учреждения, так и от образовательных организаций муниципалитета. В подготовке и проведении шоу-программ приняли самое активное участие педагогические работники: Слипко В.В., Балакина Д.И., Дудинова Ю.Ю., Блинова Г.В., Слипко Е.В., Фукина Н.В., Яковлева И.В., Жуков А.В., Попова С.Д., Темрук Л.Г., Волынчиков К.В., Опарин Н.А., Клемешева Т.А..


Актуальные формы работы были применены в организации воспитательного и образовательного процесса в каникулярный период «Зима-2020». Особенно востребованы были экскурсии, посещение городских катков, зоопарка, городских, красочно-оформленных новогодних площадок, музеев, парков, кинотеатров, которые получили самую высокую оценку со стороны участников образовательного процесса.

В январе месяце текущего года в здании учреждения были проведены содержательные, высокоэмоциональные праздничные мероприятия и тематические программы. Одним из ярких, традиционных сказочных действий было организовано празднование старого нового года, которое прошло в концертном зале Дворца 14 января, с посещением большого количества приглашенных зрителей, гостей, родителей. Колядки, гадания, новогодние здравицы, поздравления Деда Мороза и Снегурочки, парад сказочных персонажей и действующих лиц создали волшебное старонОВОГОДНЕЕ настроение всех участников действия.

Шестой год подряд во Дворце прошла уникальная выставка декоративно-прикладного творчества «Творим всей семьей в новогодние и рождественские вечера», на которой было представлено около ста работ самого высокого качества. С 20 по 23 января выставку посетило более пятисот учащихся, родителей, гостей. Практически все участники данного проекта были награждены дипломами различных номинаций, а также были названы победители и обладатели специальных дипломов и ценных

подарков. В адрес организаторов экспозиции было высказано большое количество слов признания и восхищения с просьбами продолжения этой традиции. В рамках рейтинговой, особо значимой программы муниципального проекта «Встречаем Рождество Христово – 2020», приняли участие коллективы учреждения – это образцовый ансамбль народной песни «Вечорки», педагоги Темрук Л.Г., Клемешева Т.А., Курбасова Г.Е., концертмейстеры Волынчиков К.В., Салов В.А. и клуб игры на гитаре «Аккорд», педагоги Овчинников В.В., Овчинникова А.И., которые представили горожанам второго января на сценической площадке ландшафтной зоны «Озеро летнее» яркие выступления учащихся, хороводные и игровые программы, концертные профессиональные композиции, вокальные и инструментальные произведения.

Заместитель директора
по воспитательной работе



Е.А. Овчинникова